
 

 

Tisková zpráva 

 

Čtrnáctý ročník projektu Do práce na kole pomohl ušetřit 

690 tun CO2 

Praha, 22. července 2024 – Přepravní společnost GLS začala projekt Do práce na 

kole podporovat již v roce 2018 a i v letošním roce ve své podpoře pokračovala. 

Projekt, který má motivovat veřejnost k dojíždění do práce na kole a má významný 

ekologický i zdravotně prospěšný dopad, získal od GLS významnou logistickou 

podporu. Přepravní společnost zdarma převezla 3 000 startovních balíčků, čímž 

zajistila hladký průběh akce. Do výzvy se letos zapojilo přes 25 tisíc lidí, kteří 

dohromady překonali vzdálenost 5 milionů kilometrů.  

Projekt Do práce na kole, který organizuje spolek Auto*Mat z.s., je každoroční kampaň, 

která motivuje zaměstnance k dojíždění do práce na kole, pěšky nebo během. Kromě 

podpory zdravého životního stylu a snižování uhlíkové stopy přináší i zábavu a týmového 

ducha do pracovních kolektivů. Společnost GLS se do této iniciativy zapojuje pravidelně již 

od roku 2018 jako generální logistický partner.  

„Do práce na kole je významný projekt a my jsme rádi, že ho můžeme podporovat, protože 

sdílíme stejné hodnoty zaměřené na udržitelnost a zdraví. Jsme hrdí na to že můžeme být 

oporou této iniciativy již šest let. Neposkytujeme jen finanční a logistickou podporu, ale naši 

zaměstnanci se do výzvy již tradičně sami zapojují, letos se jich aktivně zúčastnilo přes 25,“ 

říká Pavel Včela, ředitel GLS Česká republika.  

GLS v rámci své podpory zajistila přepravu 3 000 startovních balíčků pro účastníky projektu. 

Do letošní květnové výzvy se zapojilo 25 355 lidí z celkem 55 měst a 1 794 organizací, kteří 

dohromady překonali vzdálenost přes pět milionů kilometrů, přes čtyři miliony na kole a 

jeden milion pěšky či poklusem. Společně tak ušetřili 690 tun CO2, v porovnání se stejným 

počtem kilometrů ujetých autem. 

„Společnost GLS se dlouhodobě snaží chránit životní prostředí, například využíváním 

elektrických dodávek, či nákladních kol v centrech měst, optimalizováním a plánováním 

přepravních tras a v neposlední řadě nově i instalací stovek solárních balíkomatů - GLS 

ParcelBox. Věříme, že každý krok směrem k udržitelnosti má smysl, a proto nás těší, že se 

do výzvy zapojuje tolik lidí a společně tak snižujeme naši uhlíkovou stopu.“ dodal Pavel 

Včela. 
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O GLS Group  

GLS Group je předním poskytovatelem mezinárodní balíkové přepravy. Společnost svým 

zákazníkům napříč 40 zeměmi poskytuje spolehlivé a kvalitní zásilkové služby doplněné o 

nákladní a expresní služby. Díky rozsáhlé mezinárodní síti a výborným znalostem lokálního trhu 

mohou zákazníci očekávat bezproblémové, flexibilní a osobní služby napříč Evropou i mimo ni. 

GLS rovněž působí prostřednictvím dceřiných společností, které má ve stoprocentním vlastnictví 

také v Kanadě a na západním pobřeží USA. Síť GLS se skládá ze 120 ústředních a regionálních 

překladišť a z 1 600 dep, které využívají přibližně 37 000 dodávek a 6 500 nákladních vozů. GLS 

zaměstnává přibližně 23 000 lidí. V roce 2023/24 dosáhla společnost GLS rekordního obratu ve 

výši 5,6 miliard EUR a navzdory globálním výzvám doručila 905 milionů balíků. 

 


